

Correction to “Six Novel Nonsynonymous CYP1A2 Gene Polymorphisms: Catalytic Activities of the Naturally Occurring Variant Enzymes”

In the above article [Murayama N, Soyama A, Saito Y, Nakajima Y, Komamura K, Ueno K, Kamakura S, Kitakaze M, Kimura H, Goto Y, Saitoh O, Katoh M, Ohnuma T, Kawai M, Sugai K, Ohtsuki T, Suzuki C, Minami N, Ozawa S, and Sawada J (2004) *J Pharmacol Exp Ther* **308**:300–306], all expressions for the variant “G299A” should read “G299S”.

The authors apologize for any confusion or inconvenience caused by this error.